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correggere: lajmuue — lajmue

» tajshim — lajshim

» imrerfet. — imperfet.
aggiungere dopo hdngerkemi — hangérkeni
correggere: ssif — shif

» ottavivo — ottativo

» tairrshim — thirrshim e
posporre wviane (3= pers. plur.) alle altre due (la

e 2a pers. plur.

correggere: rralé — rrallé

» I’ ottativo — I’ ablativo
» mbrémda — mbrénda
» shépi = shtépi

completare la frase: n¢ gofte se e ka blé mé lajmo —
Se lo ha comprato avvisami
correggere: pyeté. — pyeté ?

» qnattro = quattro

» porosit — porosité

» muei — mueji

> pasapotén — pasaportén
» vegél =— vogél

> oren — ore

» limani. — limani?

» t egti — tregti

» shéndosté — shéndoshé
» lirg == & lire

» ftohté ? — ftohté

» kértola — kértolla

> limonata ? — limonata.
» Shqipni. = Shqipni?

» békura — bukura

» qark = qark.

» banore — banoré

» shtréjt ? — shtréjt.

» fid;=2pse neé




